

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 高爾夫球 來源 民生報 日期 780617 版面 五版

# 立鼎雄三 燃初火烽

## 後在追緊差之桿一 老未刀寶斯勞克尼



**【本報綜合報導】**第八十九屆美國高爾夫公開賽於十五日進行第一回合的比賽，「金熊」尼克勞斯寶刀未老，打出低於標準桿三桿的六十七桿，只比領先的三名選手多一桿。西德名將藍格和美國的史都華、布萊克均打出十六桿，共同領先。

史都華是今年初希爾頓角島的冠軍，他說，「果嶺非常鬆軟，在那裡打球就好像在擲飛鏢」。

→美國高球選手史都華，下雨時以左手撐傘，右手推桿，在美國高球賽首日以六十六桿佳績與兩位選手共同領先。

(路透社傳真)

「金熊」尼克勞斯在一九六八年美國公開賽中也是在同一球場打球，結果他敗給崔維諾，名列第二。九年前，尼克勞斯在此地贏得第五次PGA錦標賽冠軍，平了紀錄。

尼克勞斯說，「我知道我可以在這個高爾夫球場比賽，我知道我可以在這個場地有優異的表現」。尼克勞斯是十八項大滿貫賽高爾夫賽冠軍頭銜的紀錄保持人，這次是他第三十三度連續參加美國公開賽，這項參賽紀錄也無人能及。

但是，他仍能奪標嗎？四十九歲的他仍能再支持三回合的比賽嗎？他能再展雄風，散發昔日的魔力嗎？

他聳聳肩說，「我不知道，我也不知道明天表現如何，我也不知道第二天如何，我也不知道第二天如何，我也不知道第二天如何」。

尼克勞斯說，「幾年前，未來三天我會摩拳擦掌，好好發揮，對下一回合充

滿豪情壯志」。

「但是，現在我只是好

好享受這一回合」，尼克勞斯上一次獲勝是在一九八六年名人賽。

一九八七年美國公開賽冠軍辛普森十五日第一回合的成績為六十七桿，與尼克勞斯、辛德拉、波尼、斯與凱特並列第四。

伊德與尼爾森並列第九。度打出六十八桿，與佛洛伊德與尼爾森並列第九。西班牙名將巴列斯一洞博蒂，打出七十一桿。但是西班牙名將巴列斯與崔維諾就沒有如此幸運

崔維諾第一回合成績七

十四桿，最近剛動完手術才復元的史魯曼七十五桿。至於英國公開賽冠軍巴列斯特羅竟然超出標準五桿。

藍吉今年初贏得西班牙公開賽，但他四年來沒有在美國獲得一項冠軍頭銜。他在第一回合比賽打了八個博蒂，四個柏忌、六個平標準桿。



西德高球選手藍格，於十五日在美國高球公開賽第一回合第十一洞沙坑擊球，首日結束，他以六十六桿與美國選手史都華及布萊克共領先。

(美聯社傳真)